



网游中的魔塔 网络图片

这是桥还是魔塔?

扬州万福桥设计方案征求意见,引网友吐槽

网友戏称像游戏中魔塔的10号方案 图片来源:扬州城乡建设局网站

近日,在西祠胡同论坛上出现一则网帖,网友“雄黄酒”发出一则题为《新万福路万福大桥(跨廖家沟特大桥)设计方案,你中意哪一款?》的帖子,并随文附上扬州市城乡建设局发起的一个网络投票活动,在跟帖中,一众网友纷纷发表了自己的看法,除了选出自己心仪的设计方案外,部分网友还对桥梁外观发表了自己的看法,一名网友则直接调侃10号方案像“魔塔”。

设计方案网投,截至昨日下午最高票数破3千

“主城往江都的又一条大动脉——新万福路工程经过的万福大桥(跨廖家沟特大桥)设计方案,在市城乡建设局网站接受网上投票。参与者可从备选的19个设计方案中,选择6个进行投票。”近日,网友“雄黄酒”的一则网帖激起了众多网友的参与热情,随文附上投票链接,显示扬州市城乡建设局正在对扬州

州市万福大桥的建设方案征求网民意见。

记者点开网帖中的链接,主页显示“扬州市新万福路工程西起史可法路遇漕河路交叉口,东至江都龙城路,全长约9.35千米。其中跨廖家沟大桥(万福大桥)为特大桥,万福大桥位于万福闸南侧约240米。请您在以下19个桥梁设计方案中选择6个

满意的方案进行投票。”

主页上附有19张造型迥异的大桥图片,记者昨天下午4点钟浏览网站看到,最高票数“得主”为第六号桥梁,桥梁设计温文尔雅,与扬州特色的小桥流水的格局有异曲同工之妙,此时实时票数显示已经突破3000。而得票率最低的19号桥梁,获得的选票只有100票左右。

网友:10号方案像“鬼吹灯里轮回宗的魔塔”

在19种桥梁设计造型中,截至昨天下午10号桥梁造型支持人数为730人,在众多桥梁中也显得较为“突出”。

在图片旁边附有一段文字中,写有设计主题,显示为“过街四望,古韵淮扬。本方案桥梁借由‘过街’的四望亭,引申出桥塔古典亭宇的造型,典雅大气,古色古香,将古典文化与现代交通完美融合,打造具有历史厚重感的桥塔,很好的融入到淮扬古典韵味之中,与扬州名胜‘四望亭’相互呼应,与扬州的古典园林交相辉映。”网友“星期八的味道”则大胆发挥了自己的想象力,在回帖中称“10号方案,我看了感觉像RPG游戏里的魔塔,还想到了鬼吹灯里轮回宗的魔塔,

大家觉得呢。”

对于桥梁的造型设计,网友们也纷纷发表了自己的意见,网友“xuedilanhu_119”说:“随便哪一种都是费了心思的,要求不高,唯一的要求就是只要桥的质量能和南京长江大桥一样用这么久还依然矗立就满足了。”

有“专家范儿”的网友则列举出了几点桥梁选择的建议,网友“睡醒了么”昨日在跟帖中称:“我认为新桥设计方案的选择,一要充分考虑和老桥(万福闸)的和谐融洽,相映成趣;新桥老桥相距仅两百多米,如果不考虑好风格和谐融洽,容易相互成为视觉垃圾;二要充分考虑桥梁所处环境,新桥两岸是舒缓绿色的生态湿地,中间是廖家沟开阔平

静的水面,新桥如果想定位成视觉的焦点,那就必须是传世经典;如果做不到传世经典,那就应该尽量自然低调,把主角让位给碧水蓝天、芳岛疏林;三可以把设计主题定位为‘融合’,寓意地域融合,纪念扬州大市初具雏形,让桥承载一些文化分量;四是希望能附带一些观景、垂钓之类的亲水平台,让桥梁功能更加丰富,更具亲和力。”并就此分析选择了12号和18号桥梁,他说:“18号简单低调的桥体,配上圆润优美、形如层峦叠嶂的曲线,和老桥看上去很协调,形如姊妹桥;和环境的舒缓生态也没有太大的冲突。而且18号桥侧貌似有观景平台,桥顶也有远眺室。”

流浪汉车祸不幸去世 姐姐和养女闹上法庭

流浪汉遭遇车祸死亡后,没想到引来一连串的矛盾,26万元的赔偿金由谁继承,葬礼由谁办理……近日,宿迁市宿豫区大兴法庭法官经过耐心细致的工作,成功地将这起因意外交通事故引发的系列纠纷进行了调解。

今年5月25日晚,宿迁市宿豫区一条交通干道上发生交通事故,被撞人许某当场死亡。据调查,许某是附近村民,生前精神不大正常,经常在外流浪。

事后,宿豫区交警部门做出责任认定,肇事司机对此次事故负全责,死者许某无责。按照赔偿标准,死者家属将得到26万元左右的赔偿金。

没想到的是事故第二日,两批自称是许某家属的人先后赶到交警大队。一方是死者许某的堂兄弟,名叫许卫,自称受死者女儿许英的委托处理死者事宜。另一方是名70岁的老太太,名叫许兰,自称是死者的亲姐姐。既然都是死者亲属,为何分批次来处理死者后事?交警把双方约到一起后,没想到双方吵了起来。

许卫称,许兰虽然是许某的亲姐姐,但从来也不过问弟弟许某的情况,现在许某遭遇车祸去世,许兰却突然跑了出来,让人实在气愤。

为了证明许英是死者的女儿,许卫向警方拿出了许某家的户口本,上面清楚地写着,许英是许某的养女。但法官经多方调查后了解到,许某生前贫困,居无定所,没有抚养孩子的能力。根据收养法的相关规定,收养人一定要有一定抚养能力,否则民政部门不给办理收养登记手续。此外,无配偶的男性收养女性,年龄要相差40周岁。许某和许英年龄相差仅30岁,因不具备抚养能

力,没有办理收养手续,故法律上收养关系不成立。

法院确立许某和许英之间收养关系不成立后,意味着许某的姐姐许兰将得到赔偿金等费用。许兰决定在外买一块墓地安葬许某,这点遭到了许卫等许家人的强烈反对。

在法官的多次调解工作后,双方最终达成一致意见,由许英一方负责安葬许某,而许兰则负责起诉肇事者要求赔偿,安葬费2.2万元包干使用,剩余的赔偿金许兰分得70%,许英分得30%。

在法官的耐心工作下,死亡多日的许某终于入土为安。

杨亦文 杨洁 侯桥文

总投资超100亿元

镇江打造智慧产业新城

昨天下午,总投资超100亿元的“镇江无线产业园战略合作”项目在南京举行签约仪式,江苏省经信委代表省政府与“信威集团”签订战略合作协议,镇江市政府与“信威集团”签订全面合作协议。江苏省省长李学勇,副省长史和平,省政府秘书长毛伟明,镇江市委书记张敬华,镇江市长朱晓明等省市领导,以及“信威集团”董事长兼总裁王靖,“信威集团”副总裁蒋宁、温斌等参加签约仪式。

据了解,省发改委将镇江无线产业园纳入省年度重大项目投资计划,对园内的重大战略性新兴产业及服务类项目给予政策及资金支持。“信威集团”将在镇江注册成立“江苏信威通信集团”,作为标准与技术提供商、设备提供商、投资商和政务专网运营商,在京口区大禹山创意新社区开发建设国际先进水平的“镇江无线产业园”。产业园规划占地1500亩,建成后将以江苏省和长三角区域业务发展为支撑,形成以“宽带无线网应用产业”和“航空航天信息产业”为核心的产业创新基地,逐步打造成为辐射全球市场的国际一流尖端产业园,形成超千亿的产业链规模,届时,这里将聚集高端人才超过1万人,年产值超200亿元。梅永生 林清智

4瓶五粮液家藏31年

专家估计已经升值数千倍



丁先生在家发现的4瓶五粮液

邢志刚 摄

家住徐州滨湖花园小区的丁先生近期帮父亲整理老屋,在家里发现4瓶1981年生产的五粮液酒。据专家分析,该酒存放30多年价值升了数千倍,现在能卖到2万元一瓶。

丁先生前几天帮老父亲整理老屋时,在床底下发现了4瓶五粮液酒。记者看到,盛酒的纸箱完好,4瓶五粮液没有包装盒,但颈标、瓶标、铁瓶盖完好,瓶身上有麦穗图案,商标上出现一些黄斑。该酒酒精度为52°,透过酒瓶,能看到瓶标背面印有生产日期,为“81 1 10”字样。应该是1981年1月10日生产。

记者联系了徐州市工商联酒水食品商会常务副会长罗广金,罗广金称,窖藏超过30年的五粮液,收藏价值和实用价值剧增,1瓶五粮液在当时卖5元左右,现在可能卖到两万元,甚至更高。邢志刚 张景良 文/摄

邳州紫薯卖到韩国

农民说:比种玉米划算多了!

邳州市燕子埠镇黑山村2860亩特用型甘薯生产基地内,一片丰收景象。看着从地里挖出的新鲜紫薯,一个头一个比一个大,今年58岁的村民孙中文喜滋滋地对记者称,“今年第一年种紫薯,不仅丰产增收,还远销到韩国,比种玉米划算多了!”

孙中文是黑山村的村民村民。过去,他家主要种小麦和玉米。“今年6月份,我把家里6亩土地转包给合作社,每亩能得到700元的租金。除此之外,我还被合作社聘请做附近紫薯的田间管理,每月还有1700元工资。紫薯现在正在收获,长势非常好,今年肯定是个丰收年。”

据燕子埠镇党委书记席保军介绍,目前全镇甘薯面积达11000余亩,是徐州市最大的甘薯生产基地,其中黑山村的2860亩特用型甘薯生产基地是主要用于种植紫薯。“群众看到了效益,就对种植紫薯的积极性很高,面对良好的市场前景,镇里还要推广公司加农户经营模式,继续扩大种植面积。”邢志刚

26万赔偿金怎么分?